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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO SILVA 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, só encampando também nosso pesar pelo 

falecimento da moradora em São Marcos e a violência que vem acontecendo naquela região de 

fato é motivo de preocupação pra nossa sociedade e as autoridades constituída no nosso 

município gostaria aqui de agradecer a presença de cada um de vocês que estão aqui hoje 

abrilhantando mais essa sessão gostaria de cumprimentar a Leonete e a Ludmila, também o seu 

Valdivino, o Baianinho que está aqui gostaria de cumprimentar também o Daniel  

cumprimentar o Elvis e a Inês, cumprimentar a Cris, cumprimentar o Hugo que representa a 

imprensa local cumprimentar também o Tony e a esposa e também o seu Geraldo obrigado pela 

presença de vocês cumprimentar também o companheiro esqueci o Orlando boiadeiro obrigado 

pela presença Orlando enfim pra nós é motivo de satisfação a presença de cada um de vocês e 

digo e repito e não me cansarei de repetir bom seria que essa câmara estivesse repleta dos 

nossos munícipes e que também e eu espero que em um futuro não muito distante a gente possa 

estar aí transmitindo pelos meio de comunicação pela a nossa alternativa FM para que a nossa 

população que muitas vezes não tem a oportunidade de se dirigir ao plenário da câmara 

municipal devido as suas ocupações as suas labutas diárias possa estar recebendo na sua 

integralidade a nossa sessão da câmara pelas vias do Rádio pelos grupos e pela internet espero 

que seja conseguido esse benefício pra nossa população porque a publicidade e a 

transparência nas ações dos nossos legisladores, do executivo municipal é importante é um 

princípio democrático e republicano é por isso que tenho lutado e vou continuar pedindo pra 

que isso possa acontecer no nosso município até porque isso já e uma realidade de quase todo 

o nosso Brasil não sei porque ainda o município de Vale do Anari reluta em privar nossa 

sociedade de ter conhecimento de tudo aquilo que acontece no plenário da câmara municipal e 

também do executivo municipal apesar que tem o portal da transparência e que nem sempre é 

de fácil acesso as pessoas mais humildes do nosso município é por isso que eu defendo com 

muita veemência que seja transmitida pela alternativa FM por que alcança um número maior 

dos nossos munícipes, senhor presidente eu só gostaria aqui de fazer uma observação de que 

aquele movimento em busca da melhoria do preço do leite do nossos produtores do nosso 

município é um movimento que tá ganhando corpo eu espero sinceramente que a gente consiga 

alcançar os objetivos pleiteado por todos aqueles que estão ombreado na luta pra resolução 

desse problema eu acredito que vai acontecer a contento, com relação a minha indicação é 

exatamente isso que a secretaria de obra possa estar ali na linha C70 recuperando alguns 

pontos, alguns morros que poderão trazer problemas no transporte escolar em dias pontuais 

por que, pontuais eu digo exatamente por que no dia que chove, por que no dia que não chover 

não vai ter problema, então eu espero que isso seja também equacionado o mais breve possível, 

eu gostaria aqui de fazer só uma observação pela a interferência, intervenção do nobre colega 

Romildo com relação a Ata Romildo eu achei plausível, eu achei interessante, inclusive uma 

demanda minha acho que minimamente tem que ser colocado um resumo daquilo que foi 

tratado na sessão anterior se não pode se colocar na íntegra mais pelo menos um resumo 

daquilo que foi tratado para que as pessoas que estão no plenário da câmara possa também 

estar aí ouvindo e sabendo o que aconteceu na sessão anterior eu acho que a sua intervenção 

foi, foi muito positiva e eu espero que isso possa acontecer nas próximas sessão e exatamente 

isso que eu estou pedindo pro nosso presidente se não colocar na íntegra mais coloca um 

resumo daquilo que foi falado na sessão anterior, só mais uma vez parabenizar a todos vocês 

que estão presente aqui obrigado pela presença espero que a nossa, o nosso plenário da 

câmara possa estar cada vez mais repleto do nossos munícipes muito obrigado. 


